



PENITENCIARUL ORADEA  
COMISIA DE CONCURS  
Nr. 52944 /POBH/ 13-10-2021

**PROCES-VERBAL**  
**cu rezultatele obținute la proba interviului de către candidatul înscris la**  
**concursul pentru ocuparea din sursă externă a postului vacant de agent**  
**(electrician) la Penitenciarul Oradea**

Noi, comisia constituită în baza deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 930 din 30.08.2021, am susținut proba interviului cu candidatul înscris la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de agent (electrician).

În urma desfășurării probei interviului, candidatul a obținut următorul rezultat:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Rezultat Admis/Respins	Observații
1.	POBH-B-5951	ADMIS	-

Proba interviului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS și nu poate fi contestată.

Candidatul declarat "ADMIS" la proba interviului se va prezenta în data de 14.10.2021 orele 13:00 la Penitenciarul Oradea pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului de agent (electrician).

**Candidatul se va prezenta cu 30 de minute înainte de începerea probei.**

- Candidatul are obligația de a avea asupra lor documentul care atestă identitatea.
- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidatului să nu aibă asupra lui telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri, etc), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, etc.

Comisia de concurs:

PRESEDINTE:

MEMBRI:

SECRETAR:

OBSERVATORI SINDICALI



- În cazul în care din motive obiective apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității, iar candidatul este rugat să verifice zilnic site-ul.

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus – SARS-COV2, dar și în scopul desfășurării, cu celeritate, a tuturor activităților specifice concursului, candidatul va avea în vedere, pe parcursul întregii perioade de concurs, următoarele :

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială.
2. Echiparea, în mod obligatoriu, cu mască de protecție de tip medical. Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de protecție de tip medical, de rezervă, precum și mănuși de unică folosință.
3. La prezentarea la poarta de acces, candidatul va purta mască de protecție de tip medical, care acoperă complet gura și nasul. Nu se permite accesul în incintă cu măști din bumbac sau alte materiale textile. Viziera nu dispensează de purtatul măștii.
4. Purtatul măștii și a mănușilor este obligatorie pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta unității în care se desfășoară concursul.
5. În situația în care un candidat este confirmat pozitiv cu SARS-COV-2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul Național de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată unitatea care a scos postul la concurs, telefonic și prin e-mail și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație. Acestuia nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei planificate conform calendarului de concurs.

De asemenea, în eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în locurile de desfășurare a oricăreia dintre etapele de concurs, candidatul prezintă simptomatologie specifică îmbolnăvirii cu SARS-COV-2 (tuse, temperatură mai mare de 37,3<sup>0</sup> C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfagie, tulburări de gust și de miros, tulburări digestive), nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei/în unitate.

Comisia de concurs:

PREȘEDINTE:

MEMBRI:

SECRETAR:



OBSERVATORI SINDICALI

Pagină 2 din 2